



ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ПЕРМСКОМУ КРАЮ
Отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации
по Пермскому району
(Отдел МВД России по Пермскому району)

ул. 1-я Красавинская, 84, Пермь, 614065

**В ОМВД России по Пермскому району состоялось заседание
Общественного совета при территориальном отделе полиции**

В ОМВД России по Пермскому району состоялось заседание Общественного совета при территориальном отделе полиции. Главной темой стояло подведение итогов за 2015 год.

В начале мероприятия присутствующие познакомились с новыми членами Общественного совета – представителями системы образования, президентом попечительского совета одной из школ района, атаманом Пермского казачьего общества.

Председатель организации Вениамин Ившин в своём докладе озвучил, что в ушедшем году особое внимание акцентировалось на профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, патриотическом воспитании школьников. Также общественник отметил успешное проведение на территории района информационно-пропагандистских акций. Так, в рамках мероприятия «Георгиевская ленточка» в местных образовательных учреждениях прошли специальные уроки. На них школьников познакомили с атрибутом акции, рассказали об истории ленты, а также о событиях Великой Отечественной войны.

Кроме этого, в прошлом году представители Общественного совета организовали и провели экскурсию в музей истории пермской милиции для ребят, оказавшихся в сложной жизненной ситуации. Юным гостям рассказали о том, как сотрудники правоохранительных органов Прикамья боролись с преступностью. У подростков была возможность увидеть уникальные экспонаты: документы, исторические фотографии, форму милиционеров прошлых лет, знаки отличия, награды, а также изъятое у правонарушителей оружие.

В завершение заседания присутствующие обсудили цели и задачи на 2016 год. Единогласно было решено продолжать уделять особое внимание профилактике правонарушений среди несовершеннолетних. Также вести пропаганду по привлечению граждан к участию в деятельности общественных формирований правоохранительной направленности, созданию «народных дружин».